

# 余姚泗门新一届县乡两级人大代表同步选举顺利进行 两名“新泗门人”当选镇人大代表



选民在选举站参加选举。通讯员 朱勤峰 摄

本报讯(记者 房伟)“很荣幸能作为‘新泗门人’当选新一届泗门镇人大代表,未来我将重点关注新老居民尤其是新居民的需求、困难,代表他们发声、建言!”昨天下午,新当选代表崔玉田激动地告诉记者。崔玉田来自安徽省,已在余姚市泗门镇工作生活23年,担任泗北村新老居民和谐联谊会副会长,是名副其实的新泗门人。

当日,泗门镇10个市代表选区、37个镇代表选区换届选举顺利进行,57693名选民依法行使宪法和法律赋予的政治权利,选举产生新一届县乡两级人大代表,余姚市人大代表25名、泗门镇人大代表86名,镇代表中“新泗门人”2名。至此,泗门镇作为宁波全大市试点单位,在全省县乡两级人大换届选举工作部署会议以来,率先顺利进行新一届县乡两级人大代表同步选举。

泗门镇人大主席姚惠平告诉记者,本次选

举中,县乡两级人大代表名额均较上届略有增加,“为使选举更具代表性和广泛性,注重推荐基层一线工人、农民和专业技术人员中的先进模范人物参选,并特别将保障流动人口选举权和被选举权作为工作重点。”

人大代表人民选。选民登记是一项繁重、细致的工作,泗门镇户籍人口和外来人口基数较大,再加上人户分离等情况较多,为确保不错登、不漏登、不重登,率先积极使用全省统一的县乡人大换届选举工作应用场景,动员选民主动登记和上门主动登记选民相结合,共登记选民58066人。

泗门镇还积极动员和组织流动人口登记、参选,根据《选举法》等规定持有浙江省居住证的外来人员,在泗门镇居住、取得户籍所在地选民资格证明后,可在现居住地选区登记,最终登记省外选民达353人,并产生了6名镇代表候选人。因泗北村与工业园区地域相连,还将该村划分为3个镇代表选区,将外来人员密集的企业分配至其中,与农村选民一起选举。

昨天上午9点35分,记者走进余姚市舜韵电子有限公司投票站时,企业152名外来人员选民正有序投票。46岁的冲压工闫来卷从河南省来泗门已11年,这还是第一次在外乡行使选举权,他特别激动,“投这一票,就感觉自己是地地道道的泗门人!”

余姚市委常委、泗门镇党委书记章程告诉记者,泗门是传统工业强镇,外来人员约占全镇常住人口一半,是建设泗门的重要力量,“鼓励他们积极行使选举权和被选举权,就是期望他们把泗门当作自己的家,也期望新当选的人大代表能为泗门发展建言献策,为推动共同富裕、构建和谐社

## 全市党史学习教育推进会召开

本报讯(记者 朱琳)昨天上午,全市党史学习教育推进会在市行政会议中心召开。

会上,奉化区、余姚市、市教育局、慈溪市周巷镇、宁波市商贸集团有限公司、宁波欣达(集团)有限公司6家单位、企业代表作了交流发言,他们各自介绍了工作进展情况、特色亮点和存在的不足,提出了有针对性的意见建议。

市委常委、宣传部部长李军总结了党史学习教育开展以来的成效,分析了存在的问题和不足,就下一阶段工作进行了部署。

他指出,目前是提升“学党史、悟思想”收获的关键阶段,也是检验“办实事、开新局”成效的关键时期,各地各单位要切实提高政治站位,保持学的热情、干的劲头,进行一次再强调、再督促、再推进,推动党史学习教育取得更大成效。要对标对表抓好学习,要用心用力抓好“三为”实践,要不折不扣抓好责任落实。

## 鄞州再添两条特色道路



“民情直通路”沿线设置的座椅。

本报讯(记者 边城雨 通讯员 李佳静 胡成燕 文/摄)鄞州区综合行政执法局日前在钟公庙街道社区卫生服务中心前、东郊街道海悦社区党群服务中心前,推出两条特色道路——“舒心就医路”“民情直通路”。

昨天上午,记者在钟公庙街道社区卫生服务中心门口看到,新亮相的“舒心就医路”处处彰显人情味,整条道路选用柔和的黄、绿两色为主色调,辅以粉色线条点缀,自然划分出休憩空间、就医优先通道、通行空间等三个区域,并在沿线围栏上植入健康教育宣传标识,增设便民扶手、休憩坐凳、夜间指引灯带、爱心夜光挡车石等设施。

在东郊街道海悦社区党群服务中心前,“民情直通路”的亮相也受到了周边居民的欢迎。这也是鄞州继百丈街道潜龙社区服务中心周边道路之后,打造的第二条“民情直通路”。记者在现场看到,该道路主题鲜明,结合党群服务中心特点,以蓝色系路面象征海洋,在景观小品中有机融入舵、锚等元素,体现社区党支部方向舵的引领作用和社区默默奉献的铁锚精神。同时,道路沿线增设了户外休憩座椅、无障碍通道、便民扶手、地面引导标识等基础设施,增添了更多服务温度。

## 垃圾分类线上培训考试平台上线

机关事业单位通过率要达到85%

本报讯(记者 边城雨 通讯员 吴秉承)9月27日,宁波党政机关事业单位垃圾分类线上培训考试平台上线。全市各区县(市)机关事业单位约3.5万人将加入线上学习及考试,共同发力助推我市垃圾分类进程,为实现全市垃圾分类知晓率、参与率、准确率三个百分百目标贡献先锋力量。

此次由市分类办、市机关事务局对区(县、市、管委会)级、街道(镇)相关单位开展的生活垃圾分类知识线上学习活动,全市各区(县、市、管委会)、街道(镇)党政机关、事业单位所有在编干部职工(区教育局及区卫健委下属各类学校、医院不计入)均需进行线上学习及考试。

垃圾分类线上培训平台于去年举办第一期,全市市直机关单位1.6万干部职工已完成线上垃圾分类知识学习与考试,今年第二期面向各区县(市)机关事业单位,明年第三期计划对

学校和医院开展,三年实现全市党政机关事业单位全覆盖。旨在通过机关事业单位干部职工带头学习践行生活垃圾分类,从而带动每户干部职工家庭及身边群众做好垃圾分类,推动我市生活垃圾分类工作进一步开展。

此次线上培训考试平台对参与学习的干部职工有较高的考核标准,所有干部职工最终考试成绩需达到90分及以上,才能获得本次培训垃圾分类电子结业证书,同时要求各单位通过率要达到85%。高标准、严要求是为了达到此次垃圾分类线上培训考试的预期效果,真正提高我市机关事业单位干部职工的垃圾分类水平和意识,做好宁波生活垃圾分类的带头人。

本次学习考试起止时间为9月27日-11月30日,所有参与学习的学员需在此之前完成所有线上学习科目并通过测试。

## 关于换发《中华人民共和国保险中介许可证》的公告

经中国银行保险监督管理委员会宁波监管局批准,《中华人民共和国保险中介许可证》有效期至2024年09月30日,特此公告。

**机构名称:**中联金安保险经纪有限公司

**机构住所:**浙江省宁波保税

区 鸿海商贸楼410-9室

**机构编码:**26071000000800

**许可证流水号:**00033502

**法定代表人:**赵学耕

**邮政编码:**315000

**联系电话:**0574-87360630

**发证机关:**中国银行保险监督管理委员会

宁波监管局

**发证日期:**2021年09月24日

**批准日期:**2005年05月08日

(有效期至2024年09月30日)

**业务范围:**在全国区域内(港、澳、台除外)为投保人拟定投保方案、选择保险人、办理投保手续;协助被保险人或受益人进行索赔;再保险经纪业务;为委托人提供防灾、防损或风险评估、风险管理咨询服务;保险监督管理机构批准的其他业务。

**经营区域:**全国